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OPCIÓN B 
 
 

E1.-  Dado el sistema de ecuaciones lineales 
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, se pide: 

a) Discutir el sistema según los valores del parámetro m.              (1,25 puntos) 

b) Resolver el sistema en los casos en que la solución no sea única.            (0,75 puntos) 

c) Calcular los valores de m para que 2,3  yx  sea solución.    (0,5 puntos) 

                                                                                           
 

E2.-  a) ¿Puede haber dos vectores u
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                                     (1 punto) 
b) Hallar el valor de a  para que exista una recta que pase por el punto (1 ,1 , )P a a a   , 

corte a la recta 








1

2

z

yx
r  y sea paralela a la recta 









0

0

y

zx
s .  (1,5 puntos) 

 
 

E3.-  Dada la función ( )
ln

x
f x

x
 , determinar su dominio, asíntotas, intervalos de 

crecimiento y decrecimiento y extremos relativos. Esbozar su gráfica.                   (2,5 puntos) 
 
 

E4.-  a) Calcular 
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b) Calcular el área del recinto delimitado por las gráficas de las funciones 
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xg   y la recta ex  .         (1,5 puntos) 

 

 


